
GODIŠNJA ANKETA 2025. - BOSNA I HERCEGOVINA
PERCEPCIJE O EVROPSKOJ UNIJI

Tri glavna faktora koja bi, prema mišljenju građana, doprinijela pozitivnijem stavu prema Evropskoj uniji

Tri ključne oblasti u okviru kojih bi, prema mišljenju građana, EU trebalo da ima značajniju ulogu

50% Podrška ekonomskom
razvoju zemlje 44% Podrška

smanjenju korupcije 29% Finansiranje projekata na lokalnom
nivou (infrastruktura, poljoprivreda,
zdravstvo, okoliš, kultura)

Mogućnost zapošljavanja
i osposobljavanja radne snage
Podrška mladima

30% Borba protiv korupcije i
bolje provođenje zakona 29% Ekonomski razvoj

i trgovina 20%

Odnos prema EU

56%

17%Veoma pozitivan

30%Neutralan

8%Prilično negativan

5%Veoma negativan

1%Ne znam

39%Prilično pozitivan
građana
ima
pozitivan
stav o EU

Ovi podaci su pribavljeni u okviru regionalnog ispitivanja javnog mnijenja,
u proljeće 2025, program WeBalkans.
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Percepcija o pomoći od međunarodnih donatora

Procenat građana koji pomoć ocjenjuju visokom ili veoma
visokom ocjenom

Ispitanici su zamoljeni da finansijsku pomoć
ocijene na skali od veoma visoke do veoma niske
ocjene/nemam mišljenje

IMAJU POVJERENJE

54%Svjetsku banku

63%Tursku

60%NATO

72%Evropsku uniju

Povjerenje u EU, države i međunarodne institucije

49%MMF

49%Norvešku



Mislim da će Bosna i Hercegovina postati država članica EU...
Trebat će više od 15 godina, ali će se desitiZa 5 do 15 godinaU narednih 5 godina Ne znamBiH nikada neće biti primljena u članstvo EU

Šta se smatra najvažnijim prednostima članstva u EU

37% Otvorene granice,
mogućnost putovanja
u druge države EU bez vize

35% Borba protiv korupcije
i organizovanog kriminala 33% Bolja budućnost za djecu

Šta se smatra najvećim preprekama procesu pristupanja EU

43% Nepostojanje političke
volje u Bosni i Hercegovini 38% Široko rasprostranjeni

organizovani kriminal 27%

Šta je najveća bojazan u pogledu članstva u EU

35% Odlazak mladih, emigracija 26% Eksploatacija prirodnih
resursa zemlje 19% Gubitak domaće valute

Finansijska pomoć EU za Bosnu i Hercegovinu

građana zna za finansijsku pomoć EU95%

građana pomoć EU ocjenjuje visokom ili srednjom ocjenom80%

građana smatra da EU ima najveći udio u finansijskoj pomoći43%

građana smatra da je pomoć EU djelotvorna48%

84%
 građana smatra da

članstvo u EU ima više
prednosti nego

nedostataka

67%
građana bi glasalo za

članstvo Bosne i Hercegovine
u EU u slučaju održavanja

referenduma

74%
građana smatra da su

dobro ili donekle
informisani o procesu
integracije BiH u EU

Pogledi građana na proces pristupanja EU

21%

9%

29%
16%

25%

Nesposobnost vlade
da provodi/prati reforme
Nedostatak nacionalnog
jedinstva/saglasnosti
o ovom pitanju unutar drzave


